



Исаев Денис:

Мы сегодня ходили в музей МЧС. Нас встретил экскурсовод, который провел очень интересную экскурсию. Из всех экспонатов первое, что мне понравилось,

это форма пожарных. На форме был ремень с бляхой, на которой были топор и разные принадлежности. А вы знали, что обычная каска защищает хуже, чем каска пожарного, потому что у каски пожарного есть гребень, который усиливают каску пожарного.

Шадрина Ангелина:

Музей МЧС: это значит Министерство Чрезвычайной Ситуации. Нам там показывали каски, костюмы пожарных, в которых спасали много лет назад. А еще нам показывали экспонаты пожарных машин, которые были раньше. Там деревянная лавка, на которой сидели пожарные, еще в машине есть петли, за которые держались пожарные, иногда пожарные привязывали себя, чтобы не выпасть на крутом повороте. Мне очень

понравилось!!!

Чанчикова Ксения:

В музее МЧС нам показывали дом пожарных, где звонили в колокола, когда начинался пожар. Телегу с лошадью – которая везла пожарных. Потом появились машины. Показали костюм пожарных, он весь резиновый, а шлем металлический.

Мы посмотрели фильм, что спички детям не игрушка, к чему может привести баловство с огнем. Показывали как возникают пожары по вине людей (жгут в лесу костры, дома забывают выключить утюг и печку) Рассказывали о наградах, которые получили за свои действия во время пожара. В конце экскурсии нам давали примерить шлемы и мы сфотографировались на память. Мне очень понравилось. Я узнала много нового и интересного. Работа пожарных очень опасная.





